



海关总署:9月从日本进口的水产品“归零”

《北京青年报》消息 10月18日,海关总署发布的数据显示,9月份,中国从日本进口的水产品已“归零”。

在海关总署发布的中国进出口统计月报中,9月份中国自部分国家(地区)进口商品类章金额表

中,中国从日本进口的“鱼及其他水生无脊椎动物”没有任何记录。而8月份,中国从日本进口的这一类章商品中的金额还有1.49亿元人民币。数据还显示,前8个月,中国总计从日本进口了20.85亿元,与18日刚刚发布的前9个月的累

计数据完全相同,这意味着整个9月份中国没有从日本进口任何水产品。

在海关总署发布的统计快报中,9月份,中国从日本进口的肉、鱼及其他水生无脊椎动物的制品也没有任何数据记录。

8月24日,日本政府无视国际社会的强烈质疑和反对,单方面强行启动福岛核污染水排海。中国海关总署当天发布公告,决定对原产地为日本的水产品采取紧急措施,8月24日(含)起全面暂停进口日本水产品。
(宋霞)

美否决安理会巴以局势有关决议草案引批评

新华社消息 联合国安理会18日就一份巴以局势决议草案举行表决,其内容包括呼吁在加沙地带实现人道主义暂时停火等内容。决议草案获得12个安理会成员赞成,但美国投了否决票,致使决议草案未获通过。多国对此表示遗憾和失望。

这份由巴西起草的决议草案内容包括谴责一切针对平民的暴力以及恐怖主义行为,呼吁根据国际人道主义法保护所有医护人员和医疗设施等。该决议草案获得联合国安理会15个成员中12个成员赞成,俄罗斯和英国弃权,美国是唯一反对的安理会常任理事国。

中国常驻联合国代表张军在安理会表决后作解释性发言说,巴西提出的决议草案

总体上反映了国际社会的普遍呼声,代表了安理会推动实现停火的起始步骤,也可能是当前情况下安理会唯一可能达成一致的案文。相关国家口头上强调安理会应该采取正确的行动,但这些国家的投票立场让人怀疑其根本不希望安理会采取任何行动,不希望真正解决问题。

针对美国否决导致决议草案未获通过,俄罗斯常驻联合国代表瓦西里·涅边贾指责美国“虚伪”“持双重标准”。巴西常驻联合国代表塞尔吉奥·达内塞表示,非常令人遗憾的是,沉默和不作为占了上风。

巴勒斯坦卫生部门说,截至18日14时45分,加沙地带和约旦河西岸死亡3540人,受伤13000余人。

上海海滩走失女童遗体被发现

央视消息 10月18日,上海警方接宁波警方通报:宁波市镇海区某滩涂发现一具女童遗体,衣着等特征与浦东南汇新城海滩失踪女童相似。

上海警方迅速派出工作组赶赴当地进行核查。经法医提取女童遗体生物特征检测比对及家属辨认,确认该遗体系浦东失踪女童黄某某。经法医勘查检验,黄某某死亡时间与其失踪时间基本吻合,遗体衣着完整,无暴力性损伤,符合溺水死亡特征,排除刑事案件。

目前,相关善后工作正在进一步开展中。

此前报道,10月4日,该女童父亲当天带领4岁的女儿黄某某到达离海水约20米左右的沙滩玩耍,其间返回取手机,将女童独自留在沙滩上,十余分钟后回到沙滩未找到女儿,遂向警方求助。

(俞翔)